
Vysvětlení zadávací dokumentace 

 

Zadavatel v souladu s § 98 zákona o zadávání veřejných zakázek a na základě vlastního 

uvážení upřesňuje zadávací dokumentaci.  

Konkrétně se jedná o: 

-      čl. 5.3  Zadávací dokumentace, kde v druhém odstavci se uvádí: Účastník zadávacího 

řízení je oprávněn vystavit daňový doklad (dále jen faktura) na základě oboustranně podepsaného 

Předávacího protokolu. 

-      čl. 5.2  přílohy č. 2  ZD tj. Kupní smlouvy, kde se uvádí:  Sjednaná cena plnění bude placena 
na základě daňového dokladu vystaveného prodávajícím bez zbytečného odkladu po oboustranném 
potvrzení Akceptačního protokolu bez výhrad. 
 

-     čl. 5.3 přílohy č. 2  ZD tj. Kupní smlouvy, kde se uvádí: Daňový doklad je splatný nejpozději 
do 21 dnů po dni jeho doručení kupujícímu. Dnem uskutečnění zdanitelného plnění se pro účely této 
smlouvy rozumí den podpisu Předávacího protokolu. Termínem úhrady se rozumí den odepsání 
platby z účtu kupujícího ve prospěch účtu prodávajícího. 
 
 
 

Vzhledem k nejasnosti ohledně oprávnění vystavit daňový doklad a okamžiku zdanitelného 

plnění zadavatel uvádí, že Dodavatel bude oprávněn vystavit daňový doklad po 

oboustranném potvrzení Akceptačního protokolu bez výhrad a tento den je současně 

dnem uskutečnění zdanitelného plnění.  

 

 

Na základě výše uvedeného se čl. 5.3, druhý odstavec ZD a čl. 5.3. 

Přílohy č. 2 (kupní smlouva) upravují na následující znění: 

 

-      čl. 5.3  Zadávací dokumentace, druhý odstavec: Účastník zadávacího řízení je oprávněn 

vystavit daňový doklad (dále jen faktura) na základě oboustranného potvrzení Akceptačního 

protokolu bez výhrad. 

 

-     čl. 5.3 přílohy č. 2  ZD tj. Kupní smlouvy: Daňový doklad je splatný nejpozději do 21 dnů po dni 

jeho doručení kupujícímu. Dnem uskutečnění zdanitelného plnění se pro účely této smlouvy rozumí 

den oboustranného potvrzení Akceptačního protokolu bez výhrad. Termínem úhrady se rozumí den 

odepsání platby z účtu kupujícího ve prospěch účtu prodávajícího. 
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